
解 答 例　2025年度（令和７年度）
数学（学校推薦型選抜 専願制・併願制）　

●工学部（生命環境化学科以外の学科）
●情報工学部
1

17  の整数部分は 4  である。
3

8

1-
の整数部分は 10  である。

2
方程式 |x-3|=4xの解は x=

5
3 である。

不等式 0<ax<3|a|を満たす最小の整数 xの値は -2  である。

3
2次関数 y=x2-6x+7(-4≦ x≦ a)の最小値が 2であるような aの値は 1  である。

また，この 2次関数の最小値が-2であるような aの値の範囲は a≧ 3  である。

4
2つの放物線 y=ax2+8x+aと y=-8x2-2の共有点の個数が 1個であるような aの値は -10  であり，共有点の個

数が 0個であるような aの値の範囲は a<-10，0<a  である。

5
∠A=60°であるような kの値は 19  である。また，∠Aが鋭角であるような kの値の範囲は k 3401 1  である。

6
k= 

3
2

 である。また，△ABCの面積が 15  であるとき，AB= 32  である。

7
並び方は全部で 720  通りある。このうち，A，Bが隣り合わない並び方は 480  通りある。

8
∠ACD=∠BCDであるとき，BD= 2  であり，AE= 

5
8

 である。

9
a
2772

 が整数であるような最小の自然数 aの値は 77  である。

b
1225

 と 
b
3500

 がともに偶数であるような最小の自然数 bの値は 49000  である。

�
3点 A(-2，4)，B(1，-1)，C(0，2)を頂点とする△ABCの外心の座標は ,

2
11

2
3

- -d n  であり，外接円の半径

は 
2
170

 である。

�
関数 sin cosy x x x3 0E Er= + ] g の最大値は 2  であり，最小値は -1  である。

�
方程式 

4
1
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2
1

8 0
x x

$- + =d dn n  の解は x= -3  ， 0  である。（順不同）

11月16日 実施分
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化学（学校推薦型選抜  専願制・併願制）　　

●工学部（生命環境化学科）
1 ⑴ ⑵ ⑶ ⑷ ⑸

× ○ × ○ ×

2 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩
12 6 6 6 8 14 5730 6 2 4

3 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩
エ カ ウ オ ク イ オ コ ア カ
⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ ⑰ ⑱ ⑲ ⑳
キ タ タ シ チ ス テ ス チ セ

4 問
1 Zn＋2HCl → ZnCl2＋H2

問
2 HCl  0.020 mol 問

3 H2  0.22 mol/L

5 質量 物質量 モル濃度

29 g 0.50 mol 0.55 mol/L

6 問
1 ウ 問

2 NH3＋H2O ⇄ NH4
+＋OH

問
3 ア

7 問
1

① ② ③ ④
ウ イ ア オ

問
2 CH3COOH＋NaOH→ CH3COONa＋H2O

問
3 0.72 mol/L 問

4

滴下前 滴下後

エ ア

8

問
1

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩
－1 0 0 ＋6 ＋2 ＋4 －1 －1 ＋4 ＋2
⑪ ⑫
0 ＋1

問
2 3

9 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥
○ × × ○ ○ ×

11月16日 実施分
生物（学校推薦型選抜  専願制・併願制）　　

●工学部（生命環境化学科）
1

問
1

① ② ③ ④

真核 原核 細胞壁 ミトコンドリア
⑤ ⑥

葉緑体 液胞

問
2 （ア） 問

3 （ア） と （ウ）

問
4 水（H2O） 二酸化炭素（CO2） 問

5 （イ）

11月16日 実施分

2 問
1

①，②，③，④（順不同） ⑤ ⑥ ⑦ ⑧
（イ）（カ）（ク）（コ）（キ）（ウ）（ケ）（オ）

問
2

⑴ ⑵ ⑶ ⑷ ⑸

○ ○ 相同染色体 ヒストン アミノ酸

問
3

a b c d e
問
4 3（ウ）（キ）（オ）（ケ）（カ）

3 問
1

① ② ③ ④，⑤，⑥（順不同） ⑦ ⑧
ク カ エ イ ケ コ キ ウ

問
2 角質 層 問

3 造血幹細胞 問
4 二次応答

問
5

方法： 抗原：

予防接種 ワクチン

57


